

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde

Mandag den 18. august 2014

Tilstede: René Løfqvist, Stiig Schønveller, Susan Fog, Helle Sørensen, Minhas Shah, Jannie Hansen, Christine Madsen, Camilla Fog Schønveller, Karl Christensen, Søren Holm og Søren Olsen.

Ikke mødt: Mohammed Moumou og Ayhan Altin.

Referent: Susan Fog

Stillede dagsorden:

1. Godkendelse af referat
2. Orientering fra formanden og gennemgang af post
3. Orientering fra ejendomslederen
4. Spørgsmål til/fra bestyrelsen
5. Boligsocial helhedsplan
6. Fysisk helhedsplan
7. Stigestrengsudskiftning
8. Udvalg
9. Bevillinger
10. Eventuelt

1. Godkendelse af referat.

- Ikke aktuelt på hjemmesiden da alle referater er godkendte inden de bliver lagt her.

2. Orientering fra formanden og gennemgang af post.

- Bestyrelsesmedlem udtrådt af afdelingsbestyrelsen af personlige årsager.
- Klage over støjende adfærd.
- Omlægning af Nyvej, der lukkes fra Roskildevej. Parkeringsforholdene omkring skolen omlægges. Skiltene skal laves om så der står at pladserne er forbeholdt skolen i dagtimerne. Der står ikke "dagtimerne" på de skilte der er sat op. Vi kontakter kommunen vedrørende at lærere skal holde for enden af gavlen og ikke inde i parkeringsgården mellem blok 5 og 6. Søren Holm skriver til Søren Hald. Vi tager det op på næste møde.
- Aftale med Albertslund Nærradio. René Løfqvist kontakter Preban fra radioen for at lave ny aftale. Søren Olsen, Minhas Shah og Christine Madsen laver et radioudvalg. Tilbage melding fra udvalget på næste møde.
- Budgetmøde i morgen den 19. august i afdelingsbestyrelsens lokale.
- Afdelingsbestyrelsen er enig om at Christine Madsens forslag omkring "at alle fremtidige projekter skal indeholde en vurdering omkring handicapforhold", skal diskuteres på næste afdelingsbestyrelses møde.

3. Orientering fra ejendomslederen.

- Intet, da Søren Holm er startet i dag efter ferie.

4. Spørgsmål til/fra bestyrelsen.

- Dårlig rengøring Hedemarksvej 24 og Nyvej 41.
- Beboerklage – Karl og Stig har kigget hos beboer omkring vinylskader. Afdelingsbestyrelsen afviser klage. Beboer skal acceptere inden den dato som er fastsat over for beboer, ellers bortfalder afdelingsbestyrelsens tilbud.
- Spørgsmål omkring fraflytningsliste til Christine Madsen. René Løfqvist har svar fra Marie-Louise Bruun til næste møde.

5. Boligsocial helhedsplan.

- Ingen møder grundet sommerferie.
- Næste møde: 26. august 2014, kl. 17:30 – 19:30.

6. Fysisk helhedsplan.

- Ingen møder grundet sommerferie.
- Næste møde: 1. september 2014, kl. 17:00 – 19:00.

7. Stigstrengsudskiftning.

- Næste møde: 4. september 2014, kl. 15:00 – 18:30.

8. Udvalg.

- Ude udvalg: Campingplads – Hvad med den? Løsning på næste møde. Hegn kan nedtages.
- Bænke ved blok 8 skal skiftes.
- Lokale udvalg: Flere beboere har ønsket billeder i vores festsale. Hvad er udvalgets holdning?
- Festudvalget aftaler selv møde. Næste møde er 11. september 2014, kl. 19:00.

9. Bevillinger.

- Nyt ur til afdelingbestyrelsens lokale.

10. Eventuelt.

- Opfordring til, at ikke alle behøver lufte deres mening, når andre har sagt det samme flere gange.
- Opfordring til, at alle holder en god møde disciplin.